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  توجه به الگوی زیر، به سوالات پاسخ دهید:با  امتیاز( 2)  .1

 الف( شکل دهم از چند مربع ساخته شده است؟ 
 مربع ساخته شده است؟ 78ب( چندمین شکل این الگو از 

 
 
 
 
 

 پاسخ: 

 الف(
 شکل  1 2 3 4 ...  10

 تعداد مربع  2 6 10 14 ...  

4+  4+ 4+ 4+  

تعداد مربع های  کوچک  شکل  دهم  = 2 + 9 × 4 = 38 

 ستم: ل بیدر شک ب(

2 + ×)؟ 4) = 78 → ؟) × 4) = 76 → ؟ =
76

4
= 19 

و دو  3، دو رقم 2، دو رقم 1با دو رقم خواهیم می  امتیاز( 2)  .2

، یک فاصله،  1 های رقمی بسازید که در آن رقم  8  یعدد  ،4رقم 
،  4های ، سه تا فاصله و رقم3های ، دو تا فاصله، رقم2های  رقم

را به  توان ساخت؟ آن چه عددی را می  چهارتا فاصله داشته باشند. 
 حروف هم بنویسید. 

 
 
 

 پاسخ: 
41312432 2 3 4 2 1 3 1 4 

 چهل و یک میلیون و سیصد و دوازده هزار و چهارصد و سی و دو

23421314 4 1 3 1 2 4 3 2 

 بیست و سه میلیون و چهارصد و بیست و یک هزار و سیصد و چهارده

چند   و  ، ،  ،  ، های  با کارت امتیاز(  1).  3

 ؟ پذیر باشدبخش  6 برتوان ساخت که عدد سه رقمی می 
 
 

 پاسخ: 
 پذیر باشد.بخش   3و  2، عدد مورد نظر حتما باید به 6به  پذیریبرای بخش 

 است.  6یا  4، 2پس یکان اعداد مورد نظر 
به  برای بخش   باشد:  2( یکان  1 باقی 3پذیری  تقسیم مجموع دو رقم   مانده، 

 باشد، بنابراین داریم: 1برابر  باید 3دیگر بر 
 (132,312( و )162,612( و )342,432( و )462,662)

به  برای بخش   باشد:  4( یکان  1 باقی 3پذیری  تقسیم مجموع دو رقم ،  مانده 
 باشد، بنابراین داریم: 2باید برابر  3دیگر بر 

 (234,324( و )264,624( و )354,534( و )564,654)
به  برای بخش   باشد:  6( یکان  1 باقی 3پذیری  تقسیم مجموع دو رقم ،  مانده 

 باشد، بنابراین داریم: 0باید برابر  3دیگر بر 
 (126,216( و )156,516( و )246,426( و )456,546)

 عدد 24در مجموع 
 

 

ر هر یک از الگوهای زیر، بیستمین عدد چند  د امتیاز(  2).  4

 است؟ 
 ، ... -5، 0، 4، 7، 9، 10الف( 
 ، ... 15، -12، 9، -6، 3ب( 

 پاسخ: 

 الف(

 10 9 7 4 0 -5 ...  ؟
 19-  ... 5- 4- 3- 2- 1-  

 مجموع اعداد کسر شده:

 −(1 + 2 + 3 + ⋯ + 19) = −
19×(19+1)

2
= 190 

→ 10 − 190 = −180 
 ب(
 3 -6 9 -12 15 ...  ؟
 3+  ... 3+ 3+ 3+ 3+  
 -  + - + -  

 مجموع اعداد جمع شده: 

19 × 3 = 57 
3 + 57 = 60 

 است.  -60عدد مورد نظر  . بنابرایناست، منفی زوج هایشماره علامت 
 


